
Wrocław, dnia  02.02.2024r. 

 

dotyczy: ZO/69/AI/23- Dostawa, montaż i uruchomienie stacji opisowej do badań RTG 

zgodnego z obowiązującym rozporządzeniem ministra zdrowia  w sprawie warunków 

bezpiecznego stosowania promieniowania jonizującego dla wszystkich rodzajów ekspozycji 

medycznej. 

Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz  

z wyjaśnieniami: 

Pytanie 1: 

Szanowni Państwo, Ponieważ zauważyliśmy pewną niespójność w wymogach okresów gwarancji na 

poszczególne elementy stacji (w jednym miejscu wymóg 5 lat gwarancji na cały zestaw, w innym 

gwarancja rozbita jest na poszczególne elementy z wymogiem minimum 24 miesięcy), zwracamy się z 

uprzejmą prośbą o potwierdzenie wymogu długości gwarancji dla poszczególnych elementów stacji: 

1. Monitory medyczne diagnostyczne (vat 8%) to 5 lat gwarancji 

2. Komputer stacji opisowej z dedykowaną przez producenta monitorów medycznych kartą graficzną 

(23% VAT) to minimum 2 lata 

3. UPS (23% VAT) to 2 lata gwarancji ; producenci nie dają dłuższej gwarancji na akumulatory (koszt 

wymiany akumulatorów u klienta jest równoznaczny z wymianą urządzenia) 

4. Monitor administracyjny opisowy (23% VAT) to minimum 2 lata gwarancji 

Odpowiedź: 

1. Monitory medyczne diagnostyczne: 5 lat gwarancji 

2. Komputer stacji opisowej z dedykowaną przez producenta monitorów medycznych kartą graficzną: 

5 lata gwarancji 

3. UPS: minimum 2 lata gwarancji  

4. Monitor administracyjny opisowy:  minimum 2 lata gwarancji 

 

 



Pytanie 2: 

Szanowni Państwo, odnośnie: "Załącznik nr 2 do OPZ FORMULARZ OFERTY PKT II Przedmiot 

zamówienia 

Pkt 3. Termin realizacji zamówienia: 

"Oferowana cena brutto obejmuje: 

• cenę netto oferowanego produktu, 

• koszty ubezpieczenia, 

• podatek VAT. 

oraz wszelkie inne koszty niewymienione wyżej, a konieczne do należytego wykonania przedmiotu 

zamówienia." 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o sprecyzowanie, jakie koszty ubezpieczenia ma na myśli 

Zamawiający. 

Czy chodzi tu o ubezpieczenie związane z samym procesem dostawy zamówienia do Zamawiającego? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający ma na myśli ubezpieczenie związane z procesem dostawy i montażu 

zamówienia np.  pokrycie kosztów uzupełnienia ciekłego helu z MRI przez naciśnięcie 

przez pracownika Wykonawcy przycisku do awaryjnego spuszczenia gazu. 
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